

《經文分享》— 黎健聰傳道

經文：羅馬書8章35節

「誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？是迫害嗎？是飢餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？」

保羅說沒有甚麼可使我們與基督的愛隔絕，今天我們對「隔絕」一詞不會陌生。武漢肺炎肆虐，老師學生未能上班上學，親朋戚友要減少見面，信徒不能一同參與崇拜，某程度大家都是被「隔」了，但拜科技所賜，只是未「絕」而已。我們仍能與他人視像見面、學習、甚至一同敬拜，雖不至被隔絕，但始終是「隔住個芒」，很有距離，有點「虛」的感覺。這種不完全的隔絕已經叫不少人叫悶連天，若香港像武漢一樣被封城，各人連到樓下散個步也不行的話，必定慘絕人寰。

或許世上有很多事情可令人與人真正地隔絕，但保羅提醒我們天下間沒有一樣東西能使我們與耶穌基督的愛隔絕。即使我們獨自一人被關起來，也隔絕不了耶穌基督對我們的愛，因為祂的愛不受時間空間所限。因着祂愛我們，所以主動尋找我們，要與我們結連，更要藉聖靈住在我們裡面。既然已在我們裡面，那無論我們在哪裡，耶穌基督的愛也會在哪裡。祂總是主動地愛我們，這愛的極緻表達，就是捨棄自己的性命，為我們死在十架上，救贖了我們的生命，也救贖了整個世界和一切受造的。

今天是耶穌受難日，是記念基督為我們受十架之苦的日子，更是一值得我們整生不斷記念、思想的日子。默想、記念基督的受難重要，因為這是耶穌

基督的大愛在歷史中具體地向世人呈現的事件。可是，我們卻未能像當時的跟從者一樣親歷其境，見證耶穌的受難。這件本來震懾人心、影響着整個人類和世界歷史的事，對我們這些現代人來說，可能很有距離，不易捉摸，甚或變得輕描淡寫，失去了那分令人難以承受的沉重。故此，我們需要靠着聖靈大能，藉着細閱福音書中耶穌受難的歷程，默想基督的受苦，求聖靈將我們引到受難敘事之中，體會耶穌的苦痛，這苦痛本是我們該受的，因着基督那不能被隔絕的愛才得以免去。

在基督受難的這天，讓我們禱告，求聖靈幫助我們更深體會基督的愛，更開放自己，擁抱這愛，使我們常因這愛而感安慰、得造就，且更願意回應主愛，讓他人也得安慰和造就。

2020年4月10日